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Notulen vergadering Ouderraad 

Datum: 13 januari 2025 

Locatie: BonhoeƯer College (Lokaal A009) 
Aanvang: 19.30 uur 

Aanwezig:  Mark, Nancy, Shirley, Arjan, Ruud, Alexander, Tanja (BonhoeƯer), Richelle, Marjan 
en José 

Afwezig: Iris, Martijn, Rogier en Yvette 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

• Mark opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
• Ruud stelt zich kort voor (was eerste vergadering verhinderd) 

 

2. Notulen vergadering 21 oktober 

• Worden goedgekeurd.  
• Complimenten vanuit de groep voor onze nieuwe OR-secretaris Iris. 

 

3. Presentatie Britt Dekker en Yoeki de Ruijter  

• Britt is technator Bovenbouw en O&O-docent. Yoeki is Art-docent.  
• Britt leidt ons door de presentatie ‘Technasium Skills’:  

o Enerzijds gericht op ontwikkelen van zogenaamde Soft Skills 
(competenties).  

o Anderzijds gericht op Hard Skills (techniek, 3D-printer, Lasersnijder, etc.).  
o Methodiek bedacht: Gamification. Verschillende levels (beginner, 

ervaren, expert).  
o Eigen omgeving binnen Sharepoint (opdrachten, uitleg, tips, contact ).  
o Veel opdrachtgevers (PWN, AC Borst Bouw, etc.).  
o Er zijn 100 Technasium-scholen in Nederland. BonhoeƯer heeft eigen 

unieke aanpak. Doet veel aan doorontwikkeling.  
o Werkt veel samen met school in Amsterdam. BonhoeƯer loopt op veel 

vlakken voorop. 
 

• Yoeki laat ons de laatste ontwikkelingen binnen het vak Art zien: 
o Ze heeft uitgebreid onderzoek gedaan. Aanleiding: leerlingen zijn steeds 

minder technisch, steeds minder materiaalvaardig.  
o Belangrijk om te experimenteren. Eindresultaat is minder van belang.  
o Werkt met zelf ontwikkelde website. Opdrachten en ook vooral inspiratie 

bieden.  
o Leerlingen stimuleren om creatief aan de gang te gaan. 

 

4. Update Tanja Grotenhuis (conrector) 

• Op zaterdag 1 februari vindt van 10 tot 13 uur de Open Dag plaats. Vraag aan de 
Ouderraad of zij hier een rol in wil spelen.  

• Op dinsdag 11 februari vindt van 19.30 tot 21.00 uur de Informatieavond voor 
ouders van kinderen in Groep 8 plaats.  
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• Oudercarrousel/thema avonden is besproken in het MT. Zeker interessant voor 
het aankomend schooljaar. Als mogelijk los thema wordt Mediawijsheid als erg 
interessant gezien. Ouderraad kan dit organiseren en Tanja aanhaken waar nodig. 
Een maandag- of dinsdagavond is het meest handig qua planning. 

• Herstructurering school loopt. Subsidies uit voorgaande jaren stoppen. Er 

moeten keuzes worden gemaakt. BonhoeƯer wil Gymnasium blijven aanbieden. 
Dit schooljaar wordt gebruikt om kaders te schetsen. Volgend schooljaar moeten 

knopen doorgehakt.  
 

5. Doelstelling OR, input aanwezigen 

Als redenen om bij OR aan te sluiten + doelen voor dit schooljaar worden genoemd: 
• Meedenken 

• Gaan helpen om concrete doelen te bereiken 

• School vergroenen (dit project loopt al) 
• Thema avonden realiseren 

• Ouderbetrokkenheid vergroten 

• Mediawijsheid op de kaart zetten 

• Communicatie verbeteren, zichtbaarheid OR vergroten 

• OR fungeert als antenne voor de input van de OR-afvaardiging in de MR. Wat 
speelt er nu echt? 

• Meer structuur in de OR brengen 

 

6. Update bezetting Ouderraad 

• Twee mensen hebben aangegeven niet te willen aansluiten. Een lid heeft 
aangegeven te stoppen.  

• Er zijn nu 13 leden over. Mooi aantal (wenselijk is 12 tot 15 OR-leden) 
• Eind van het schooljaar stoppen enkele OR-leden (mogelijk) wanneer hun 

kinderen het BonhoeƯer gaan verlaten. Bij laatste vergadering in juni balans 
opmaken over bezetting OR voor schooljaar 2025-2026. 
 

7. Status Website / Blogspot 

• De Blogspot-omgeving is geactualiseerd. Nieuwste notulen staan er op. Paar 
andere teksten aangepast naar dit schooljaar. 

• Onderzoeken of er een ander soort webpagina kan worden aangemaakt, binnen 
huidige omgeving website BonhoeƯer.  
 

8. MR-punten 

• Aankomend schooljaar bezuinigingen  
• Subsidies lopen af of BonhoeƯer grijpt er net naast (bijv. doordat Castricum als 

net buiten de Randstad wordt beschouwd).  
• SVOK heeft reserves opgemaakt (moet van Overheid).  
• Supreme College: pilot gaat door. Positief advies van GMR, ondanks veel 

discussies. MR JPT moet nog vanuit alle geledingen toestemming geven. 
• Aankomend schooljaar veranderingen in aantal lesuren, aanpassingen plustijd 

(KWT) en aan de invulling van het mentoraat.  
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9. GMR-punten 

• Afgelopen bijeenkomsten vrijwel uitsluitend aandacht voor pilot Supreme 
College. 

• Daarnaast voor de Commissie Re-integreren. 
 

10. Rondvraag 

• Mobiele telefoonbeleid: signaal vanuit OR dat dit enorm leeft onder ouders van 
kinderen die nu in Groep 8 zitten. Er wordt erg positief gereageerd op het beleid 
dat JPT vanaf september 2024 heeft ingezet.  

• Wat zijn Kijk- en Luistertoetsen? Antwoord vanuit de groep. 
• In 4 Havo zijn dit schooljaar bijdragen gevraagd voor Schaatsen en Bioscoop. 

Vraag waarom dit niet vanuit de Ouderbijdrage wordt gefinancierd. Dit wordt 
nagevraagd binnen de MR. 
 

11. Actiepunten 

• Arjan en Shirley nemen contact op met Lianne Sikkema om mogelijkheden 
pagina OR binnen BonhoeƯer-website te onderzoeken (evt. ter vervanging 
huidige Blogspot-pagina’s). 

De deadline om agendapunten voor de volgende vergadering aan te leveren is vrijdag 14 maart 

2025. 

Mark sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de aanwezigheid en input.  

De volgende vergadering is op maandag 24 maart 2025. 

Wat Wie Wanneer 

Notulen maken + 
samenvatting voor website 
en nieuwsbrief 

Arjan 18 januari (afgerond) 

Agenda onderwerpen 
aanleveren 

Iedereen 14 maart 

Rol OR bij de Open Dag (1 
feb) en/of Ouder 
informatieavond (11 feb). 

Tanja en Mark Januari 

Voorstel invulling Thema-

avond Mediawijsheid. 
Ruud, José en Richelle 24 maart (bespreken 

eerstvolgende vergadering) 
Contact opnemen met 
Lianne Sikkema om 
mogelijkheden pagina OR 
binnen BonhoeƯer-website te 
onderzoeken 

Arjan en Shirley Februari 

 

 


